

中国(河南)自贸试验区开封片区领导为市委党校主题培训班学员作专题报告

# 在更深层次进行改革创新 在更高水平进行开放引领

本报讯 全媒体记者万廷化报道 7月23日,市委党校举办了自贸区建设发展专题讲座,中国(河南)自贸试验区开封片区管委会副主任郑红英应邀为100多名党校主体培训班学员作了题为《中国(河南)自由贸易试验区开封片区建设情况介绍》的专题报告。

郑红英从“自贸区是什么,不是什么”“中国(河南)自贸试验区重点发展什么”“中国(河南)自贸试验区开封片区为开封高质量发展带来了

什么”三个部分,分别阐述了国家设立自贸区的意义、中国自由贸易试验区的总体格局、中国(河南)自贸试验区建设发展等相关情况,重点围绕中国(河南)自贸试验区开封片区基本情况、建设成效、实践经验和启示等方面分享了中国(河南)自贸试验区开封片区改革创新经验。

郑红英说:“2020年是‘十三五’规划收官之年,也是中国(河南)自贸试验区开封片区建设3周年。下一

步,中国(河南)自贸试验区开封片区将贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话和党的十九届四中全会精神,按照省委十届十次全会的要求,‘找准十个着力点,探索十条新路径’,在更深层次进行改革创新、在更高水平进行开放引领,构建内陆开放高地。”

此次专题讲座对培训班学员进一步了解中国(河南)自贸试验区开封片区建设与发展、加快对外开放思路的转换有了更深的认识。

龙亭区

## 积极行动推进巩固国家卫生城市工作

本报讯 全媒体记者王刚报道 7月27日上午,我市巩固国家卫生城市问题交办会召开以后,龙亭区委书记张正濠,区委副书记、区长李涛立即召开该区工作推进会,安排部署巩固国家卫生城市具体工作。会上,该区副区长唐惠敏对市交办会反馈的问题提出了明确的整改要求,李涛对全区巩固相关工作进行了再动员再部署。

张正濠说,一是针对问题清单全面彻底整改,该区巩固办会同区督察局进行督导跟踪,问题整改不到位坚决不放过;二是各专项指挥部和分包乡办、社区的县级干部和分包责任单位立即下沉网格,全面开展工作;三是抓好统筹、同步提升,通过巩固国家卫生城市工作提升来综合促进疫情防控卫生集中整治、人居环境整治、河长制等工作;四是进一步提高工作标准,自

我加压,全力以赴争先进。

当日下午,张正濠针对市交办会上反馈的问题,带队对巩固国家卫生城市工作进行实地调研指导。调研中,重点查看了北郊乡星云山庄占道经营、生活垃圾、地面保洁问题和辛庄社区乱推乱放、垃圾清理不及时等问题,现场同相关责任单位对问题进行了分析研判,制定整改措施,并提出整改意见和整改要求。

禹王台区人武部预征青年

## 到禹西社区开展助民活动

本报讯 全媒体记者王刚报道 7月23日下午,禹王台区人武部组织20余名预征青年到禹西社区参加助民活动,为巩固国家卫生城市工作增添力量。

大家一进入小区,就展现出如军人般的纪律性与战斗力。结合小区现状,他们兵分三路,迅速开始对禹西社区的“三无”小区开展了地毯式

清扫。

虽然天气闷热,但小伙子们参加劳动的热情丝毫不减,个个挥汗如雨。虽然都是刚离开校园的大孩子,却表现出不怕苦、不怕累的军人风范。当社区干部劝大家休息一会儿喝口水时,他们却不愿放下手中的工具。“我们即将成为人民子弟兵,人民子弟兵为人民,这将是

踏入军旅生涯前的一次心灵锻炼,一定完成组织交给我们的任务。”一位小伙子说。

通过大家一下午不间断的努力,社区环境焕然一新,赢得周边群众称赞。这次活动不仅为社区巩固国家卫生城市工作打下坚实基础,而且充分展现出禹王台区预征青年的形象与担当。

禹王台区卫健委领导班子

## 到乡级卫生院 督导检查

本报讯 全媒体记者万廷化报道 7月25日上午,禹王台区卫健委主任吕艳梅带领班子成员到乡级卫生院督导检查。

每到一处,吕艳梅一行都对防汛物资储备情况、是否建立台账、存在的困难等进行详细查看;对前期巩固国家卫生城市卫生整改及消防安全隐患进行进一步的督导检查。吕艳梅要求,一要做好防汛物资、急救药物的储备,制订应急预案、完善各项制度;二要按照巩固国家卫生城市的相关要求,整改医疗办公场所、厨房、卫生间环境卫生;三要杜绝消防安全隐患,时常自查检视。

水稻乡开展“拆违”行动

## 推动财金热力项目 全线贯通

本报讯 全媒体记者万廷化报道 7月26日,城乡一体化示范区水稻乡联合该区综合执法局、区公安分局等职能部门,对项目区内陈坟社区、花西社区的简易房、大棚、附属物等开展集中“拆违”行动,全力推动财金热力项目全线贯通。

在“拆违”现场,工作人员按照“拆违”行动预案,拉起警戒线、劝离围观群众,对现场物品进行拍照,留存证据。随后,安排推土机、电力工人进场作业……随着推土机、挖掘机的阵阵轰鸣声,一座座违法建筑被成功拆除。

此次行动有效打击震慑了违法占地行为,维护了城市规划秩序,为财金热力项目顺利推进打下良好基础。

城乡一体化示范区

## 举办“豫学习豫出彩”第二届学习强国答题挑战赛预赛

本报讯 全媒体记者万廷化报道 7月27日上午,城乡一体化示范区党工委宣传部举办了“豫学习豫出彩”第二届学习强国答题挑战赛预赛(如图,通讯员 王楚玉 摄),来自区直单位及乡(场)、街道办事处150余名选手参加。

答题过程中,所有选手精神饱满、全神贯注,现场气氛随着时间的推移显得愈发紧张。最终,来自水稻中学的孙丽君等8名参赛选手完成通关挑战,获得特等奖。此外,比赛还决出一等奖10名、二等奖10名。该区宣传部将从胜出的选手中择优推荐部分人选,代表该区参加省、市举办的决赛。



龙亭区政协

## 围绕老旧小区改造 开展视察调研活动

本报讯 全媒体记者万廷化报道 7月24日,龙亭区政协围绕老旧小区改造开展视察调研活动,该区政协主席李金光,副主席李国强、李瑞健带领政协委员到西大街小区、文庙小区、铁塔西街12号院就老旧小区改造情况进行视察,副区长王晋陪同视察。

在调研座谈会上,该区住建局局长张建华汇报了老旧小区改造建设情况;王晋介绍了政府整体工作思路和下一步工作重点;各位委员结合视察情况积极建言献策,提出了自己的意见和建议。李金光说,要站在讲政治的高度抓好老旧小区改造工作,树牢以人民为中心的理念,不断提升群众的满意度、获得感、幸福感;要精心组织、科学实施,助力老旧小区改造工作高质量推进;要建立长效机制,加强后期管理,以党建引领治理体系和治理能力现代化。

龙亭区城管局

## 全力以赴打赢巩固国家卫生城市复审攻坚战

本报讯 全媒体记者王刚 通讯员李欢欢报道 7月27日上午,龙亭区城管局召开巩固国家卫生城市复审工作推进会。该局党组书记、局长刘洪顺主持会议。

会上传达了市、区领导在巩固国家卫生城市第二轮评审推进会的讲话精神及工作要求,对全局承担的巩固国家卫生城市复审工作任务进行安排部署。同时要求各中队要增强大局意

识、责任意识,对辖区承担的任务要明确分工、形成合力、全力以赴打赢巩固国家卫生城市复审攻坚战。

该局副局长李小顺、毛清华、陈攀等人参加会议。